

启示录要道略解第六十六讲 提纲

启示录 21:1-6 节 神旨意的奥秘

启示录第 21、22 章是整本圣经最后的总结局。

万世以前，自隐的 神预定了一个旨意，要将祂自己一切的丰盛都彰显出来，所以从祂里面出来个「子」，「子」在太初一发表，就将 神的能力彰显出来（诗 150:1），创造了宇宙万有穹苍（传 3:11）。 神用能力组合成物质，现在已知的元素有一百一十八种，但还有很多是我们不知道的。

神本性的美德（如慈爱、公义）也要发表出来，但要有对象才能发表，所以 神创造人类（要许多儿子），作为以后要来之人的预像，耶稣道成肉身是 神本体的真像（希 1:3）。

「爱子是那不能看見之 神的像，是首生的，在一切被造的以先。因为万有都是靠祂造的，无论是天上的、地上的、能看見的、不能看見的、或是有位的、主治的、执政的、掌权的，一概都是藉着祂造的，又是为祂造的。祂在万有之先，万有也靠祂而立。」（西 1:15-17）「道成肉身」及「創造萬有」就把 神完完全全地彰显出來。

神为什么要这许多儿子？

因为 神要彰显祂的爱。1) 人是 神爱的对象， 神要许多儿子有永远的生命，进入荣耀，2) 替神掌管万有，3) 承受基业，4) 也成为 神赐恩的对象。

爱有三种：1) 被爱，2) 彼此相爱，3) 付出的爱（如， 神对我们的爱；父母对子女的爱）。

神的爱遍满了全地，长阔高深，过于人所能测度（诗 106:1；加 3:28；诗 36:5；诗 103:11；弗 3:17-18）。

新耶路撒冷

新耶路撒冷是永生 神的城邑，是诸长子所共聚的总会（希 12:22），要配合神的儿子耶稣基督去统管万有。 神要与人同住，他们要作祂的子民， 神要亲自与他们同在，祂要作他们的 神，祂要擦去他们一切的眼泪，不再有死亡，悲哀、哭号、疼痛，因为以前的事都过去了，一切都更新了（启 21:3-5）。进入「新天新地」（灵性宇宙），时间也没有了，一切进入永恒，永不改变。这些话是真实的、可信的。我们在永恒里事奉、歌颂、赞美祂。到这里， 神的计划即 神旨意的奥秘就完成了。